FRANGAIS Mode d’emploi DEUTSCH Gebrauchsanleitung ITALIANO Istruzioni per 'uso ESPANOL Instrucciones de uso NEDERLANDS Gebruiksaanwijzing SVENSKA Bruksanvisning

Jﬂﬁ Conserver entre 2 et 27 °C
/Z_K\ Photosensible

Avertissement: Les monomeéres 'acryliouee sont
connus pour produire des réactions allergiques chez
certains individus sensibles. lls risquent de causer une
irritation des yeux et de la peau.

Précautions: Evitez tout contact avec les yeux et la
peau. Portez des gants pour manipuler ce produit.

Premiers soins:
Contact oculare: rincez immédiatement a grande eau.
Consultez un médecin en cas d'irritation persistante.

Contact dermique: lavez la zone atteinte au savon
et a I'eau. consultez un médecin en cas d'irritation
persistante.

1. Pour introduire une capsule dans le pistolet
distributeur, ouvrir la poignée du pistolet
distributeur aussi grand que possible. Tirer le piston
vers la poignée ouverte.

2. Choisir I'une des options suivantes.

Option A : Oter le capuchon de la capsule. Placer
I'extrémité de la capsule dans la fente du barillet
(Figure 1). Loger la capsule dans le barillet en la
poussant vers I'avant (a I'écart de la poignée) aussi
loin que possible (Figure 2). Pousser le piston vers la
capsule. Fermer la poignée jusqu’a ce que le piston
touche la capsule.

Option B : Placer la capsule comprenant son capuchon
a I'envers dans la fente du barillet. Pousser la capsule
vers I'avant (a I'écart de la poignée) aussi loin que
possible, puis tourner la capsule dans I'orientation
correcte du pistolet distributeur. Pousser le piston vers
la capsule. Fermer la poignée jusqu’a ce que le piston
touche la capsule. Oter le capuchon de la capsule.

3. Appliquer le produit sur la base de la bracket
en appliquant une pression lente et uniforme.
Reportez-vous a la Figure 3.

4. Retirez la capsule vide. Ouvrez la poignée du
distrib uteur le plus largement possible. Tirez sur
le piston pour I'éloigner de la capsule. Poussez
la capsule vers le piston. Placez le distributeur
a l'envers pour que la capsule tombe dans voter
main. Reportez-vous a la Figure 4.

Désinfection: Veuillez vous reporter a la documentation
011-650, “Instructions de reconditionnement pour
utilisation”.

" Bei 2°C - 27°C aufbewahren

N

ZX Lichtempfindiich

Achtung: Bestimmte Personen reagieren allergisch auf
Acrylatmonomer. Augen- und Hautirritation méglich.

VorsichtsmaBnahmen: Augen- und Hautkontakt
vermeiden. Bei der Handhabung des Materials
Handschuhe tragen.

Erste Hilfe:
Augenkontakt: Sofort mit reichhaltig Wasser ausspiilen.
Bei fortgesetzter Irritation einen Arzt konsultieren.

Hautkontakt: Hautbereich sofort mit Seife und
Wasser waschen. Bei fortgesetzter Irritation einen Arzt
konsultieren.

1. Um die Kapsel in den Spender einzubringen, den
Griff des Spenders mdaglichst weit 6ffnen. Den
Kolben zum gedffneten Griff ziehen.

2. Eine der folgenden Optionen wéhlen.

Option A: Den Deckel von der Kapsel abnehmen. Die
Spitze der Kapsel in den Schlitz im Lauf einfiihren
(Abbildung 1). Die Kapsel in den Lauf einsetzen und
mdglichst weit (vom Griff weg) vorschieben (Abbildung
2). Den Kolben zur Kapsel vorschieben. Den Griff
schlieBen, bis der Kolben die Kapsel beriihrt.

Option B: Die Kapsel umgekehrt mit aufgesetztem
Deckel in den Schlitz im Lauf einfiihren. Die Kapsel
moglichst weit (vom Griff weg) vorschieben und
anschlieBend in die richtige Ausrichtung in der
Dosierpistole drehen. Den Kolben zur Kapsel vorschieben.
Den Griff schlieBen, bis der Kolben die Kapsel beriihrt.
Den Deckel von der Kapsel abnehmen.

3. Das Material auf die Bracket-Basis verteilen.
Dabei langsamen und gleichm&Bigen Druck ausiiben
(siehe Abbildung 3).

4. Die gebrauchte Kapsel entfernen. Den Handgriff
des Dispensers soweit wie mdglich 6ffnen. Zylinder
von der Kapsel wegziehen. Kapsel in Richtung
Zylinder drticken. Dispenser umdrehen und
herausfallende Kapsel mit der Hand auffangen (siehe
Abbildung 4).

Angaben zur Desinfektion: Siehe Dokument 011-650,
“Anweisungen zur Wiederaufbereitung”.

Jﬂ” Conservare a temperature fra 2°C-27°C

N e

ZK Fotosensibile

Avvertenza: E stato riscontrato che i monomeri di resina
acrilica provocano reazioni allergiche in alcuni individui

sensibili. Tali sostanze possono causare irritazioni degli
occhi e della cute.

Precauzioni: Evitare il contatto con gli occhi e la cute.
Indossare i guanti per maneggiare questi materiali.

Pronto soccorso:

Contatto con gli occhi: lavare immediatamente con
acqua abbondante. Se l'irritazione persiste, consultare
il medico.

Contatto con la cute: lavare con acqua e sapone |'area
colpita. Se l'irritazione persiste, consultare il medico.

1. Perinserire la capsula, aprire completamente
'impugnatura dell’erogatore. Tirare il pistone verso
I'impugnatura aperta.

2. Selezionare una delle seguenti opzioni.

Opzione A: Rimuovere il cappuccio dalla capsula.
Inserire la punta della capsula nell’alloggiamento
cilindrico (Figura 1). Sistemare la capsula
nell’alloggiamento spingendola il piti possibile in avanti,
in direzione opposta all'impugnatura (Figura 2). Spingere
il pistone verso la capsula. Chiudere I'impugnatura fino a
porre in contatto il pistone con la capsula.

Opzione B: Collocare la capsula capovolta nella
fessura del barilotto con il cappuccio inserito. Spingere
la capsula in avanti (lontano dall’impugnatura) fino

a quando & possibile, quindi ruotare la capsula
nell’orientamento corretto nella pistola di erogazione.
Spingere il pistone verso la capsula. Chiudere
Iimpugnatura fino a porre in contatto il pistone con la
capsula. Rimuovere il cappuccio dalla capsula.

Applicare 'adesivo sulla base dell’attacco,
esercitando una pressione lenta e costante.
Vedi Figura 3.

Rimuovere la capsula usata. Aprire il pil possibile
I'impugnatura del dispenser. Allontanare lo stantuffo
della capsula. Spingere la capsula verso lo stantuffo.
Capovolgere il dispenser per far fuoriuscire la
capsula. Vedi Figura 4.

Consigli per la sterilizzazione: Fare riferimento allo
stampato 011-650, “Ritrattamento - Istruzioni per I'uso”.

: Almacenar entre 2°C-27°C / 35°F-80°F
/:/_ii\ Sensible a la luz

Advertencia: Se sabe que los monémeros de acrilato
producen reacciones alérgicas en ciertos individuos
sensibles. Pueden causar irritacion de los ojos y la piel.

Precauciones: Evite el contacto con los ojos y la piel.
Use guantes cuando maneje este material.

Primeros auxilios:

Gontacto con los ojos: Lave inmediatamente con
suficiente agua. Consulte a un médico si la irritacion
persiste.

Contacto con la piel: Lave el area afectada con jabon y
agua. Consulte a un médico si la irritacion persiste.

1. Paraintroducir la capsula en el dispensador, abra el
mango del dispensador hasta la maxima anchura
posible. Tire del émbolo hacia el mango abierto.

2. Seleccione una de las siguientes opciones.

Opcion A: Retire la tapa de la capsula. Coloque la punta
de la capsula en la ranura del cilindro (Figura 1). Situe la
capsula en el cilindro empujandola hacia delante (hacia
el lado contrario del mango) lo maximo posible (Figura
2). Empuije el émbolo hacia la capsula. Cierre el mango
hasta que el émbolo entre en contacto con la capsula.

Opcion B: Coloque la capsula boca abajo en la ranura
del cilindro con el tapdn puesto. Presione la capsula
hacia delante (alejandola del mango) lo méximo posible
y, después, gire la capsula a la orientacion adecuada
en la pistola dispensadora. Empuje el émbolo hacia la
capsula. Cierre el mango hasta que el émbolo entre en
contacto con la capsula. Retire la tapa de la capsula.

3. Aplique el material en la base del bracket con una
presion lenta y constante. Vea la Figura 3.

4. Quite la capsula usada. Abra el mango del
aplicador tanto como sea posible. Tire del émbolo
en sentido contrario a la capsula. Empuje la capsula
hacia el émbolo. Invierta el aplicador para que la
capsula caiga en su mano. Vea la Figura 4.

Informacion sobre la desinfeccion: Consulte la
publicacion 011-650: “Instrucciones de uso para
reprocesamiento”.

i Bewaren tussen 2°C-27°C

j?_i{\ Lichtgevoelig
Waarschuwing: Het is bekend dat acrylaatmonomeren

allergische reacties veroorzaken bij bepaalde gevoelige
personen. Kan irritatie van ogen en huid veroorzaken.

Voorzorgsmaatregelen: Vermijd aanraking met ogen en
huid. Draag handschoenen tijdens het hanteren van dit
materiaal.

Eerste hulp:

Aanraking met de ogen: Spoel onmiddellijk met
overvloedig water uit. Raadpleeg een arts indien de
irritatie aanhoudt.

Aanraking met de huid: Was het betrokken gebied met
zeep en water. Raadpleeg een arts indien de irritatie
aanhoudt.

1. Om de capsule in de dispenser te steken, opent u
het handvat van de dispenser zo wijd mogelijk. Trek
de plunjer in de richting van het geopende handvat.

2. Kies uit een van de volgende opties.

Optie A: Haal de dop van de capsule. Plaats de tip

van de capsule in de opening van het reservoir
(Afbeelding 1) Plaats de capsule in het reservoir door
de capsule zo ver mogelijk naar voren (weg van het
handvat) te duwen (Afbeelding 2). Duw de plunjer in de
richting van de capsule. Sluit het handvat tot de plunjer
contact maakt met de capsule.

Optie B: Plaats de capsule ondersteboven in de opening
van het reservoir met de cap erop. Duw de capsule zo
ver mogelijk naar voren (weg van het handvat), draai de
capsule daarna in de juiste richting in het doseerpistool.
Duw de plunjer in de richting van de capsule. Sluit het
handvat tot de plunjer contact maakt met de capsule.
Haal de dop van de capsule.

3. Breng het materiaal aan op de achterkant van
de bracket door langzaam gelijkmatige druk uit te
oefenen. Zie afbeelding 3.

4. Verwijder de opgebruikte capsule. Open het
handvat van het pistool zo ver mogelijk. Trek de
plunger weg van de capsule. Duw de capsule
in de richting van de plunger. Draai het pistool
ondersteboven om de capsule in uw hand te laten
vallen. Zie afbeelding 4.

Informatie in verband met ontsmetting: Zie
onderdeelnummer 011-650, “Instructies voor het
opnieuw voor gebruik gereedmaken”.

“ Forvaring vid 2°C - 27°C
/:/_f&\ Ljuskéanslig

Varning: Det &r kint att akrylatmonomerer kan orsaka
allergiska hudreaktioner hos vissa 6verkansliga
personer. Kan aven orsaka 6gon- och hudirritation.

Forsiktighetsatgarder: Undvik kontakt med Ggon och
hud. Anvéand skyddshandskar vid hantering av detta
material.

Forsta hjalp vid:
Ogonkontakt: Spola 6gat omedelbart med rikligt med
vatten. Uppsok lakare om irritationen kvarstar.

Hudkontakt: Tvatta det utsatta omradet med tval och
vatten. Uppsok lakare om irritationen kvarstar.

1. Placera kapseln i pistolen genom att 6ppna
pistolhandtaget s& mycket som det gar. Dra kolven
mot det 6ppna handtaget.

2. Vélj ett av foljande alternativ.

Alternativ A: Ta bort hatten frn kapseln. Placera
kapselspetsen i cylinderspringan (Figur 1). FOr in
kapseln i cylindern genom att trycka kapseln framat
(bort fran handtaget) sa langt det gar (Figur 2). Tryck
kolven mot kapseln. Tryck ihop handtaget tills kolven
far kontakt med kapseln.

Alternativ B: Placera kapseln upp och ned i
cylinderspringan med hatten pé. Skjut kapseln framat
(bort fran handtaget) sa langt det gar, vrid sedan
kapseln till korrekt orientering i pistolen. Tryck kolven
mot kapseln. Tryck ihop handtaget tills kolven far
kontakt med kapseln. Ta bort hatten fran kapseln.

3. Pressa ut bondningsmaterial pa bracketbasen,
tryck sakta och stadigt. Se figur 3.

4. Tabort den anvinda kapseln. Oppna
pistolhandtaget maximalt. Dra bort kolven fran
kapseln. Skjut kapseln mot kolven. Véand pistolen
upp och ner sd att kapseln faller ut i handen. Se
figur 4.

Desinficeringsinformation: Lés broschyren 011-650,
“Bruksanvisning vid ombearbetning”.



A7 silytyslampitila 2°C-27°C (35°F-80°F)
J& Valonherkkd

Varoitus: Akrylaattimonomeerit aiheuttavat allergisia
reaktioita herkistyneissa henkiloissa. Ne voivat
aiheuttaa silmien ja ihon drsytysta.

Varotoimet: Valtd kosketusta silmien ja ihon kanssa.
Kayta kisineita kasitellessasi tatd materiaalia.

Ensiapu:

Mikali ainetta joutuu silmaan on valittomasti
huuhdeltava runsaalla vedelld. Arsytyksen jatkuessa on
otettava yhteys ladkariin.

Mikali ainetta joutuu iholle on ko. alue pestava
vedelld ja saippualla. Arsytyksen jatkuessa on otettava
yhteys laakariin.

1. Aseta kapseli annostelijaan avaamalla annostelijan
kahva kokonaan auki. Vedd mantda kohti avattua
kahvaa.

2. Valitse jokin seuraavista vaihtoehdoista.

Vaihtoehto A: Poista kapselin korkki. Aseta kapselin
kérki sylinterin aukkoon (Kuva 1). Aseta kapseli
sylinteriin painamalla kapselia eteenpdin (poispéin
kahvasta) niin pitkélle kuin mahdollista (Kuva 2). Tyonna
méantaad kapselia kohti. Paina kahvaa, kunnes manta
koskee kapseliin.

Vaihtoehto B: Aseta kapseli ylosalaisin putken
aukkoon, kun sen korkki on paalla. Tyonna kapselia
eteenpdin (kahvasta poispain) niin pitkalle kuin
mahdollista, ja kddnné kapseli oikeaan suuntaan
annostelupistoolissa. Tyonna mantaa kapselia kohti.
Paina kahvaa, kunnes ménta koskee kapseliin. Poista
kapselin korkki.

3. Annostele kiinnitysmateriaalia braketin pohjaan
hitaasti ja tasaisesti painamalla. Ks. Kuva 3.

4. Irrota kaytetty kapseli annosteluruiskusta
avaamalla kahva niin pitkélle kuin mahdollista.
Vedd mantad poispdin kapselista. Tyonna kapselia
méntaa kohti. Kainna ruisku ylosalaisin, jolloin
kapseli putoaa kateesi. Ks. Kuva 4.

Sterilointi: Lue julkaisu 011-650,
“Uudelleenkésittelyohjeet”.

Jﬂﬁ Anobnkevon peta&n 2°C-27°C/35°F-80°F
jZi{\ EvoicOnto 610 dog

IIposidonoinen: Eivol yvwoto 61t 1o okpLALKd
LLOVOUEPT) SNULOVPYOVY OAAEPYLKES OVTLOPAGELG
o€ opLopévo, evoicdnto drouo. ITbovov va
dnuovpyncovy pediopd 610 LATLO KoL TO SEPULO.

IIpodpvrd&erg: ATodUYETE TNV ETOON LLE TO
pértio kot to d€pua. EGv o epebioudg empévet,
ovuBovievBeite ooBaiuiopo.

Era¢n pe to déppa: Zenivvate 10 onueio enodng
ue camovvt kot vepd. EGv o epebiopndg emuévet,
ovupovievdeite yLaTpo.

1. Tio va e10GyeTE TNV KAWOUAG OTOV DIGVOUEX,
awoiére TN AaBr Tou diovopEx 600 MO TIOAU YiveTall.
TpoBrére 1o EuPoAo mpog TV avoryuevn Aadh.

2. EmA&ETe piot omd TIC TOHEOKATW ETTIAOYEC.

EmAoyn A: AbaipeoTe TO KATIAKI OO TNV KAWOUAC.
TomoBeTAOTE TO GKPO TNC KAWOUAGG PECK 0T OXIOUA
TOU KUAivdpou (Eikdva 1). TomoBeToTe TNV KAWOUAX
HEOO OTOV KUAIVOPO WOGVTOG TNV KAWOUAX TIPOG TXK
eUmpOC (HokpI& oo TN AaBry) 600 To SuVaTOV TTIo
pokpI& (Eikdvar 2). QOnoTe To €A TIPOC TNV KAWOUAG.
KAeioTe Tn AaBn péxpr To €upolo va £pBel oe emadn e
TNV K&WOUAO.

Emoyrj B: TormoBeTrioTe TV KAWOouho avammodon PEa
0Tn OXIOUI TOU KUANIVOPOU Xwpig va £xeTe adaipéael To
kamakl. QOA0TE TNV KAWOUAGK TIPOG To eUMPOC (HOKPIG
oo TN AxBr) 600 TO SUVATOV TTIO UOKPI KOl 0T
OUVEXEIX TIEPIOTPEWTE TNV KAWOUAK TIPOC TN 0WOTH pop&
peoa 0To TMOTOAGKI TOU diavopéa. (QBnoTe To EpBoho
Tpo¢ Tnv K&wouha. KAgioTe TN AaBn péxp! To £pPoAo va
€pBel o emadn pe TNV K&WOUAX. AGAIPEDTE TO KATTGKI
QIO TNV KAWOUAQL.

3. BdAte 10 vA1K0 €nGvm otnv Bdon tov
0YKIGTPOV YPNOLULOTOLMVTOS 0pYN, 6T0.0epn
nieon. Asite 10 Tynua 3.

4. Adarpécte TV LPNCLPOTOLNREVT KAYOoVL.
Avoi&te 10 xepoVAL ToL dispenser 660 Lo
oAb unopette. Tpafnéte to €uPporo pokpid
omo v Kédyouvlo. Enpn&te TV KEWOVAQ TPOG
10 €uPoro. Avamodoyvpiote 1o dispenser yio
Vo TEGEL M| KAWYOVAO, LEGH GTO XEPL. AELTE TO
Tynua 4.

IIAnpodopicc oxeTIiKA pe TV ATOADPOVOT):
Mapakorobue avarpe€te oto évrumo 011-650,
“Odnyiec emavemeEepyaoiog”.

A" Armazenagem entre 2° C - 27° C/35° F - 80° F
/:/_i{\ Sensivel a luz

Adverténcia: Sabe-se que 0os mondmeros de acrilato
podem produzir reac¢des alérgicas em individuos
sensiveis a essas substancias, podendo causar irritagdes
oculares e cutineas.

Precaucoes: Evite todo o contacto com os olhos e pele.
Use luvas ao trabalhar com este material.

Primeiros socorros:
Contacto ocular: Lavar imediatamente com bastante
agua e consulte um médico se a irritagdo persistir.

Contacto cutaneo: Lave a area afectada com agua e
sabdo e consulte um médico se a irritagao persistir.

1. Parainserir a capsula no dispensador, abra o punho
do dispensador o0 mais possivel. Puxe 0 émbolo em
direcdo ao punho ja aberto.

2. Selecione uma das seguintes opcoes.

Opcéo A: Retire a tampa da capsula. Coloque a
extremidade da cépsula na ranhura da pistola (Figura
3). Encaixe a capsula na pistola, empurrando o mais
possivel a capsula para a frente (afastando do punho)
(Figura 4). Empurre o émbolo no sentido da capsula.
Feche o punho até que o émbolo fique em contacto com
a capsula.

Opcéo B: Coloque a capsula na ranhura da pistola,
virada ao contrario, com a tampa colocada. Empurre

0 mais possivel a capsula para a frente (afastando do
punho) e, em seguida, rode a capsula com a orientagao
correta na pistola dispensadora. Empurre o émbolo no
sentido da capsula. Feche o punho até que o émbolo
fiqgue em contacto com a capsula. Retire a tampa da
capsula.

3. Aplique o material na base do bracket, exercendo
forca lenta e firmemente. Veja a Figura 3.

4. Retire a capsula vazia. Abra o cabo do dispositivo
tanto quanto possivel. Puxe o émbolo na direccéo
oposta a capsula. Empurre a capsula na direc¢éo
do émbolo. Vire 0 aparelho de cabeca para baixo de
forma que a capsula caia na mao. Veja a Figura 4.

Informacao Sobre a Desinfec¢éo: Consulte a literatura
011-650 “Reprocessamento das Instrucdes de Uso”.

SUOMI Kéyttoohjeet EAAHNIKA Odnyieg Xpiong PORTUGUES Instrugdes de utilizagio DANSK Brugsanvisning

sA" Opbevaring ved 2°C - 27°C
J& Lysfolsom

Advarsel: Acrylmonomerer kan, ved kontakt med
stoffet, forarsage allergiske hudreaktioner hos visse
overfglsomme mennesker, og irritere gjne og hud.

Sikkerhedsforanstaltninger: Undga kontakt med
gjne og hud. Brug handsker under handtering af dette
materiale.

Ferstehjeelp:
Hvis materialet kommer i gjnene: Skyl straks grundigt
med vand. Laege kontaktes ved vedvarende irritation.

Hvis materialet kommer pa huden: Vask huden med
vand og s&be. Lage kontaktes ved vedvarende irritation.

1. Abn dispenserhandtaget s meget som muligt for
at indsatte kapslen i dispenseren. Hiv stemplet hen
mod det &bne héandtag.

2. Velg en af felgende muligheder.

Mulighed A: Kapslens hette fjernes. Placer kapslens
spids ind i cylinderens abning (Figur 1). Placer kapslen

i cylinderen ved at skubbe kapslen fremad (vaek fra
handtaget), sa langt som muligt (Figur 2). Skub stemplet
hen mod kapslen. Luk handtagets greb, indtil stemplet
har kontakt med kapslen.

Mulighed B: Placer kapslen omvendt i cylinderens
abning, med haetten pa. Skub kapslen fremad (veek

fra handtaget), s& langt som muligt, og roter derefter
kapslen til den rette orientering i doseringspistolen.
Skub stemplet hen mod kapslen. Luk handtagets greb,
indtil stemplet har kontakt med kapslen. Kapslens hatte
fiernes.

3. Adhesive-pasta presses ud pa bracketbasis med
et roligt og fast tryk. Se figur 3.

4. Den brugte kapsel tages ud af dispenseren.
Dispenserens handtag abnes mest muligt. Sa
stemplet traekkes tilbage vaek fra kapslen. Skub nu
kapslen hen imod stemplet. Vend dispenseren s
kapslen falder ud i handen. Se figur 4.

Desinfektion: Der henvises til litteraturen 011-650
“Videreforarbejdninginstruktioner ved brug”.
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WAl ENGLISH Instructions For Use

A Storage between 2°C-27°C/35°F-80°F
ZX Light Sensitive
Warning: Acrylate monomers are known to produce

allergic reactions in certain sensitive individuals. May
cause eye and skin irritation.

Precautions: Avoid eye and skin contact. Wear gloves
when handling this material.

First Aid:

Eye contact: Immediately flush with plenty of water.
See a physician if irritation persists.

Skin contact: Wash affected area with soap and water.
See a physician if irritation persists.

1. Toinsert capsule into dispenser, open dispenser
handle as wide as possible. Pull plunger toward
opened handle.

2. Select one of the following options.

Option A: Remove the cap from the capsule. Place
capsule tip into the barrel slot (Figure 1). Seat the
capsule in the barrel by pushing the capsule forward
(away from the handle) as far as possible (Figure 2).
Push plunger toward capsule. Close handle grip until
plunger contacts capsule.

Option B: Place the capsule upside down into the barrel
slot with the cap on. Push the capsule forward (away
from the handle) as far as possible, then rotate the
capsule to the correct orientation in the dispensing gun.
Push plunger toward capsule. Close handle grip until
plunger contacts capsule. Remove the cap from the
capsule.

3. Dispense the material onto the bracket base
using a slow, steady pressure. See Figure 3.

4. Remove the used capsule. Open the dispenser
handle as wide as possible. Pull plunger away from
capsule. Push the capsule toward the plunger. Turn
dispenser upside down to drop capsule into hand.
See Figure 4.

Disinfection Information: Please refer to literature
011-650, “Reprocessing Instructions for Use”.



